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Відділ інвестиційної діяльності та проектного менеджменту 
виконавчого апарату Полтавської обласної ради



Коротка інформація: грант спрямований на розбудову спільноти амбасадорів
безбар’єрності та інклюзії в межах проєкту TRUE. Метою є підтримка ініціатив, що
сприятимуть створенню більш інклюзивного та доступного середовища для осіб з
інвалідністю. Грант надається організаціям, які реалізують проєкти, що підтримують ідеї
безбар'єрності, доступу до послуг, розвитку соціальної інклюзії та підвищення обізнаності.
Ключові умови: проєкти повинні сприяти інклюзивності в різних сферах життя; грант
орієнтований на організації, які працюють з темами доступності та інклюзії.

Розмір гранту: до 2 200 000 грн

Для кого:  організації громадянського суспільства

Дедлайн: 03 травня 2026 р.

Посилання: https://surl.lt/rngumi 

КОНКУРС ГРАНТОВИХ ПРОПОЗИЦІЙ «РОЗБУДОВА
СПІЛЬНОТИ АМБАСАДОРІВ БЕЗБАР’ЄРНОСТІ ТА ІНКЛЮЗІЇ» В
МЕЖАХ ПРОЄКТУ TRUE

https://surl.lt/rngumi
https://surl.lt/rngumi


Коротка інформація: Асоціація громадських радників України (АГРУ)  оголошує відбір до
10-ї навчальної програми для тих, хто:  вже робить щось корисне у своїй громаді (навіть
якщо це здається «невеликим»); вміє або хоче навчитися конструктивно взаємодіяти з
місцевою владою; об’єднує людей навколо рішень, а не конфліктів; готовий вкладати час і
зусилля у розвиток своєї громади. Теми навчання: демократія та права людини;
налагодження взаємодії та співпраці з ОМС, правовими та соціальними інституціями;
комунікація та залучення жителів; Доброчесність, адвокація та механізми нагляду;
спільнототворення.

Розмір гранту: навчання

Для кого: ініціативні мешканці громад

Дедлайн: 04 травня 2026 р.

Посилання: https://lnk.ua/yAAhAYPf3

10-ТА НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА ГРОМАДСЬКИХ РАДНИКІВ

https://lnk.ua/yAAhAYPf3


Коротка інформація: Amadeus надає можливість взяти участь у чотиримісячній програмі
підприємництва для підтримки стартапів та малого бізнесу у сфері подорожей та туризму.
Ініціатива спрямована на розширення можливостей підприємців шляхом надання
навчальної програми з управління впливом, комунікацій,  цифрового маркетингу та
штучного інтелекту. Учасники отримають доступ до менторства від лідерів компанії,
нетворкінгу з однодумцями та зможуть приєднатися до довгострокової спільноти Amadeus
Impact Entrepreneurship Community для вирішення соціальних та екологічних проблем. 

Розмір гранту: навчання

Для кого: підприємці, чий бізнес працює у сфері подорожей та туризму; стартапи та малі
підприємства, що мають позитивний соціальний або екологічний вплив

Дедлайн: 04 травня 2026 р.

Посилання: https://grant.market/opp/travel4impact

АКСЕЛЕРАТОР З ВПРОВАДЖЕННЯ AI-РІШЕНЬ У ТУРИЗМІ ДЛЯ
СТАРТАПІВ ТА МАЛОГО БІЗНЕСУ

https://grant.market/opp/travel4impact


Коротка інформація: конкурс підтримуватиме проєкти, що реалізують широкий спектр
діяльностей та ініціатив за участі організацій, активних у різних культурних і креативних
секторах. З бюджетом близько 60 млн євро він сприятиме співпраці між організаціями, що
працюють у сфері культури, посилюючи транскордонний вимір створення та поширення
європейського мистецького контенту. Конкурс також заохочуватиме розвиток,
експериментування, поширення та застосування нових і інноваційних практик. Очікується,
що в межах цієї дії буде підтримано близько 150 проєктів. Європейські проєкти співпраці
відкриті для всіх культурних і креативних секторів. Однак, з огляду на те, що цей конкурс є
частиною підпрограми Культура, проєкти з виключно аудіовізуальним контентом та/або ті,
що складаються виключно з організацій аудіовізуального сектору, не можуть подавати
заявки. 

Розмір гранту: проєкти малого масштабу до 200 000 євро на проєкт

Для кого:  організації, що працюють у сфері культури

Дедлайн: 05 травня 2026 р.

Посилання: https://lnk.ua/0CmgMycNs 

КОНКУРС «ЄВРОПЕЙСЬКІ ПРОЄКТИ СПІВПРАЦІ 2026»

https://lnk.ua/0CmgMycNs
https://lnk.ua/0CmgMycNs


Коротка інформація: Women Led Science — це спільна ініціатива громадської організації
INSCIENCE, технологічної філантропії Tokarev Foundation та освітнього проєкту STEM is FEM,
створена для системної підтримки українських науковиць. Програма поєднує фінансування
досліджень, освітні модулі та публічну комунікацію, щоби допомогти жінкам у науці
реалізовувати проєкти та підсилювати видимість жінок-вчених в Україні та світі. Мета
ініціативи — підтримати українських науковиць, які проводять свої дослідження в Україні,
зменшити фінансові барʼєри для проведення досліджень і створити сталі умови для розвитку
українських жінок у науці. Напрями досліджень, які можуть брати участь у програмі:
природничі науки (фізика, хімія, біологія); інженерія та технології; штучний інтелект та
компʼютерні науки; екологія та кліматологія.

Розмір гранту:  до 10 000 дол США, освітній модуль по фандерейзингу, авторському праву,
публікаціях у міжнародних журналах, публічних проявах.

Для кого:  наукові команди, які очолюються жінкою з досвідом роботи в науці від 5 років

Дедлайн: 05 травня 2026 р.

Посилання: https://lnk.ua/c9VcHhdqX

ГРАНТИ ДЛЯ НАУКОВИХ КОМАНД, ЯКІ ОЧОЛЮЮТЬ ЖІНКИ
(WOMEN LED SCIENCE)

https://lnk.ua/c9VcHhdqX


Коротка інформація: премія «ВплиWOWці» для молоді, яка змінює Україну — це
національна відзнака для молодих активістів віком 18–26 років, які роблять позитивні зміни
в суспільстві під час війни.  Мета премії — підтримати та зробити видимими молодих людей,
які реалізують ініціативи у громадах, допомагають іншим, впливають на рішення влади або
створюють корисний суспільний контент. Премія визначатиме переможців(ниць) у 5
категоріях: “Лідерство у громаді”, “Соціальні зміни”, “Вплив на рішення”, “Цифровий вплив”,
“Творці(чині) майбутнього”. Номінувати можна себе або іншу людину, чий вплив заслуговує
на визнання.

Розмір гранту: не зазначено

Для кого:  молодь віком від 18 до 26 років

Дедлайн: 08 травня 2026 р.

Посилання: https://lnk.ua/DfWrh8s05 

ПРЕМІЯ «ВПЛИWOWЦІ» ДЛЯ МОЛОДІ, ЯКА ЗМІНЮЄ УКРАЇНУ

https://lnk.ua/DfWrh8s05
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Коротка інформація: мета цього конкурсу — підтримка синергії між українськими митцями і
мисткинями, а також культурними організаціями і їхніми колегами з країн Креативної
Європи. Фінансування надаватиметься для проєктів співтворчості за участі щонайменше
одного партнера чи партнерки з України та партнера чи партнерки з іншої країни-учасниці
Креативної Європи. Кожен партнер має робити рівноцінний внесок: у формі творчого
доробку, управлінських обов’язків або розвитку аудиторії. До участі допускаються всі творчі
сектори, крім аудіовізуального. Кожен проєкт має бути обов’язково презентований у громаді
кожного з партнерів на локальному рівні.

Розмір гранту: до 25 000 євро, що покриває до 90% витрат проєкту. Решту заявники
зобов’язані забезпечити самостійно у вигляді власного внеску

Для кого:  культурні та мистецькі організації

Дедлайн: 10 травня 2026 р.

Посилання: https://surl.li/suvrwh 

ZMINA: RESILIENCE. ПІДТРИМКА ПРОЄКТІВ МІЖНАРОДНОЇ
СПІВПРАЦІ

https://surl.li/suvrwh
https://surl.li/suvrwh


Коротка інформація: цей грантовий конкурс має на меті підтримати громадські організації,
які прагнуть системних змін у суспільстві та готові застосовувати нові підходи до
адвокаційної діяльності. Конкурс грантів для ОГС «Адвокаційна підтримка для посилення
ролі та впливу громадянського суспільства» включає два лоти: Лот 1. «Покращення
правового середовища для громадянського суспільства» – підтримка ініціатив, спрямованих
на покращення правового середовища діяльності громадянського суспільства задля
забезпечення ефективної та сталої роботи ОГС, волонтерських та інших громадських
ініціатив. Лот 2. «Інституційна підтримка ОГС, які здійснюють адвокаційну діяльність у сферах
відновлення, розбудови демократії та підтримки реформ» – зміцнення сталості ОГС, які
шляхом адвокаційної діяльності просувають демократичні цінності та практики, беруть
участь у процесах відновлення та впровадження реформ, захищають права людини та
працюють в інших суспільно важливих напрямках.

Розмір гранту: до 2 500 000 грн

Для кого:  громадські організації

Дедлайн: 12 травня 2026 р.

Посилання: https://surl.li/nuohun 

ГРАНТИ НА АДВОКАЦІЮ ТА ПОСИЛЕННЯ РОЛІ ГРОМАДЯНСЬКОГО
СУСПІЛЬСТВА (ІСАР ЄДНАННЯ)

https://surl.li/nuohun
https://surl.li/nuohun


Коротка інформація: навчально-грантова програма «Школа майстрів б’юті-індустрії» – це
соціально-освітня ініціатива, покликана усунути фінансові бар’єри для професійного старту
в б’юті-секторі. Проєкт поєднує теоретичну базу Bless Academy із поглибленою практичною
підготовкою з використанням професійних матеріалів. Основною метою програми є
розвиток людського капіталу: бізнес надає ресурси та робочі місця, тоді як учасники
інвестують свій час та мотивацію для входу у професійну спільноту. Програма включає:
1. Професійну підготовку; 2. Практичне відпрацювання навичок; 3. Гарантоване
працевлаштування: можливість працевлаштування у мережі салонів-партнерів програми
одразу після успішного завершення навчання та підтвердження кваліфікації.

Розмір гранту: безповоротна грантова підтримка у вигляді навчання

Для кого:  майстри б’юті-індустрії

Дедлайн: 14 травня 2026 р.

Посилання: https://lnk.ua/snwzlecXn

НАВЧАЛЬНО-ГРАНТОВА ПРОГРАМА «ШКОЛА МАЙСТРІВ
Б’ЮТІ-ІНДУСТРІЇ»

https://lnk.ua/snwzlecXn


ГРАНТИ ДЛЯ ГРОМАД НА ВІДКРИТТЯ ТА РОЗВИТОК
АКАДЕМІЧНИХ ЛІЦЕЇВ (DECIDE)
Коротка інформація: Швейцарсько-український проєкт DECIDE оголошує відбір
територіальних громад, які отримають експертний супровід у процесі укладення договорів
міжмуніципального співробітництва (ММС). За результатами цього процесу громади
матимуть можливість отримати грантову підтримку на розвиток профільної середньої
освіти. Буде відібрано до 50 заявок від громад, які отримають гранти по 1 000 000 грн на такі
напрями витрат: придбання та оновлення засобів навчання та/або обладнання для
оснащення лабораторій та інших предметних кабінетів для забезпечення здобуття
профільної середньої освіти (обладнання, витратні матеріали, меблі, проведення ремонтних
робіт тощо). Співвідношення витрат на ремонтні роботи до інших витрат не має
перевищувати 30 відсотків; ремонтні роботи, меблі та обладнання для пансіонів при ліцеях
академічного спрямування; придбання автомобільного транспорту для здійснення
організації підвезення учнів і педагогів.

Розмір гранту:  1 000 000 грн

Для кого:  територіальні громади 

Дедлайн: 15 травня 2026 р.

Посилання: https://surl.li/hyluti 

https://surl.li/hyluti
https://surl.li/hyluti


Коротка інформація: мета конкурсу - посилити діючі громадські ініціативи, які реалізують
діяльність у межах чотирьох програм Фундації та поділяють її цілі й цінності. Напрями
підтримки: Лот 1: Підтримка проєктів у межах програми Ідентичність. Лот 2: Підтримка
проєктів у межах програми Культура. Лот 3 Підтримка проєктів у межах програми
Життєстійкість. Лот 4 Підтримка проєктів у межах програми Спроможність. Особливу увагу
приділяємо проєктам із чітко сформульованою теорією змін. Важливо бачити послідовну
логіку проєкту: від виявлення системних прогалин у сфері і обґрунтування актуальності
проєкту — до створення якісних продуктів та ініціатив на основі аналізу потреб і інтересів
цільових груп. Важливо, щоб проєкти містили продуманий план поширення та
популяризації створених продуктів і запропонованих ідей. Грантові кошти мають бути
спрямовані на змістовну (програмну) діяльність у межах проєкту, яка безпосередньо
пов’язана з місією та стратегічними цілями організації.

Розмір гранту:  не зазначено

Для кого:  громадські обʼєднання та благодійні організації
 
Дедлайн: 17 травня 2026 р.

Посилання: https://lnk.ua/dw1ooGJ5Y 

КОНКУРС ГРАНТІВ ВІД ФУНДАЦІЇ МНОЖИНА

https://lnk.ua/dw1ooGJ5Y
https://lnk.ua/dw1ooGJ5Y


Коротка інформація: реалізується компанією «Кімонікс» – це багаторічна донорська
програма, що фінансується урядами Канади, Естонії, Фінляндії, Норвегії, Швеції, Швейцарії,
Великобританії. Метою PFRU є зміцнення стійкості українського уряду в умовах російської
агресії проти України шляхом надання необхідної підтримки місцевим громадам у співпраці
з українським урядом, громадянським суспільством, медіа та приватним сектором. PFRU
надаватиме підтримку в реалізації культурних заходів у громадах по всій Україні, особливо
на прифронтових, деокупованих та інших постраждалих від війни територіях, де доступ до
культурних послуг залишається обмеженим через пошкоджену інфраструктуру,
переміщення населення, безпекові ризики та обмежену інституційну спроможність. У цих
умовах можливості для творчого самовираження, соціальної взаємодії та участі в
культурному житті часто є епізодичними чи взагалі відсутні, що послаблює місцеву
ідентичність та зменшує роль культури у посиленні стійкості та відновленні громади.

Розмір гранту: до 5 250 000 грн

Для кого:  територіальні громади (місцеві фахівці у сфері культури)

Дедлайн: 20 травня 2026 р.

Посилання: https://lnk.ua/3kWKzYpEX

ПРОГРАМА «ПАРТНЕРСТВО ЗА СИЛЬНУ УКРАЇНУ» (PFRU)

https://lnk.ua/3kWKzYpEX


Коротка інформація: Social Impact Award – це найбільший соціобізнесовий інкубатор для
молоді в Європі. Його мета – підтримати молоді команди підприємців шляхом навчання,
менторства та грантової винагороди на реалізацію найсміливіших ідей, що вирішують
соціальні проблеми. У 2026 році Social Impact Award в Україні проводить набір на 2
програми: SIA Incubation та Discovery Journey. 10 команд, які подадуть на участь найцікавіші
ідеї з соціальним впливом будуть обрані на 3-місячне навчання. Це дасть можливість
молодим підприємцям/ницям (віком 14-30 років) безкоштовно отримати: знання та
практичні навички про MVP, фінансову модель, засоби просування та інструменти розвитку
стартапу; індивідуальний менторський супровід своєї ідеї. Троє переможців проєкту
(визначені на фіналі-пітчингу восени 2026 р.) отримають нагороду на запуск своєї іде грант
та квиток на фінал SIA Summit 2026 (конференцію для переможців та випускників) в Європі!

Розмір гранту: 1500 євро

Для кого:  підприємці (віком 14-30 років)

Дедлайн: 22 травня 2026 р.

Посилання: https://lnk.ua/ETDyaWQxY

SOCIAL IMPACT AWARD UKRAINE 2026: КОНКУРС ДЛЯ
СОЦІАЛЬНИХ СТАРТАП-ПРОЄКТІВ

https://lnk.ua/ETDyaWQxY


Коротка інформація: Загальна мета цього конкурсу пропозицій полягає в забезпеченні
близько 4000 місць працевлаштування для мобільних шукачів роботи всіх вікових груп з
особливою увагою до молоді. Програма спрямована на заповнення важкодоступних
вакансій та вирішення проблем дефіциту робочої сили, виявлених у національних/
європейських дослідженнях ринку праці або інших джерелах даних. Програма чітко
орієнтована на результат за пріоритетами: задоволення потреб ринку праці, зокрема
подолання дисбалансів на ринку праці, а також дефіциту робочої сили та кваліфікованих
кадрів; удосконалення каталогу послуг організацій; сприяння розвитку державно-
приватного партнерства в рамках. 

Розмір гранту:  від 2 000 000 до 6 000 000 євро

Для кого:  організації, які працюють у сфері працевлаштування, мобільності робочої сили та
розвитку ринку праці (консорціуми, що складається щонайменше з двох заявників)

Дедлайн: 26 травня 2026 р.

Посилання: https://lnk.ua/L983AE8BD 

ГРАНТИ НА РОЗВИТОК МІЖНАРОДНОЇ ТРУДОВОЇ
МОБІЛЬНОСТІ ТА ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ

https://lnk.ua/L983AE8BD
https://lnk.ua/L983AE8BD


Коротка інформація: підтримка громад у розробці місцевих планів управління відходами,
впровадженні сучасних екологічних рішень та підготовці інвестиційних проєктів для
залучення фінансування. Проєкт реалізується на умовах прозорого муніципально-
громадського партнерства: 50% вартості інженерно-аналітичних робіт покривається за
рахунок технічної допомоги та грантових ресурсів Фонду та 50% вартості забезпечує
громада, що є підтвердженням серйозності намірів місцевої влади.

Розмір гранту: фінансування участі у мережі (обмін досвідом, експерти, заходи)

Для кого:  територіальні громади

Дедлайн: 29 травня 2026 р.

Посилання: https://surl.li/oblzdn

ПРОЄКТ З РОЗРОБКИ МІСЦЕВИХ ПЛАНІВ УПРАВЛІННЯ
ВІДХОДАМИ PARASOL GREEN WAY

https://surl.li/oblzdn


ГРАНТИ НА ПОКРАЩЕННЯ РЕАГУВАННЯ ТА
ЗМІЦНЕННЯ МЕХАНІЗМІВ ЗАПОБІГАННЯ ГЕНДЕРНО
ЗУМОВЛЕНОМУ НАСИЛЬСТВУ У ГРОМАДАХ (CIVIC)

Коротка інформація: мета — підтримати місцеві організації громадянського суспільства у
створенні або посиленні систем реагування на гендерно зумовлене насильство (ГЗН). Деякі
заходи можуть включати, але не обмежуватися такими: створення та/або облаштування
кризових кімнат та безпечних просторів для постраждалих від ГЗН, включаючи ремонт,
меблювання, закупівлю обладнання; підтримка функціонування мобільної психологічної
бригади, включно із закупівлею необхідного обладнання та матеріалів (техніка, засоби
зв’язку, інформаційні матеріали); надання комплексної підтримки постраждалим від ГЗН,
зокрема: індивідуальні та групові психологічні консультації, юридичні консультації,
соціальний супровід, перенаправлення до профільних служб. 

Розмір гранту: до 18 проєктів, кожен загальною вартістю до 12 000 євро з очікуваною
тривалістю проєктів до 6 місяців

Для кого: Петрівсько-Роменська, Великобудищанська та Сергіївська громади Полтавської
області

Дедлайн: 31 травня 2026 р.

Посилання: https://surl.li/uxnkeb

https://surl.li/uxnkeb


Коротка інформація: підприємці зможуть отримати кошти на генератори та зарядні станції,
щоб працювати й надавати послуги українцям навіть під час знеструмлень та блекаутів.
Уряд запускає грантову допомогу в межах програми Власна справа. Держава надаватиме
одноразову грошову допомогу, яку можна використати винятково на забезпечення
резервного або автономного живлення: генератори та їх складові; акумулятори та системи
накопичення енергії; інвертори, зарядні пристрої, зарядні станції; сонячні панелі та супутні
елементи; стабілізатори напруги, пристрої захисту та комутації; кабельно-провідникова
продукція, елементів підключення, комплекти монтажу та підключення та ін.

Розмір гранту: до 15 000 грн

Для кого: фізичні особи підприємці 2-ї або 3-ї групи, зареєстровані до 1 грудня 2025 року, які
мають штат співробітників та працюють у сферах: торгівлі продуктами; медицини;
перевезень; освіти; виробництва та спеціалізованого рітейлу

Дедлайн: 31 травня 2026 р.

Посилання: https://lnk.ua/snpcppZbG

ГРАНТИ НА ГЕНЕРАТОРИ ТА ЗАРЯДНІ СТАНЦІЇ ДЛЯ
БІЗНЕСУ (ВЛАСНА СПРАВА)

https://lnk.ua/snpcppZbG


Коротка інформація: проєкт фінансується Європейським Союзом і має на меті посилення
стійкості України шляхом підвищення спроможності громадянського суспільства та
поступового зростання суспільної стійкості, в т. ч. через полегшення страждань населення,
спричинених війною Росії проти України. Мета конкурсу – підтримка партнерств між
організаціями громадянського суспільства, аналітичними центрами, академічними колами
та медіа з метою підготовки ними спільних аналітичних та комунікаційних продуктів для
моніторингу, аналізу і популяризації (адвокації) реформ, спрямованих на європейську
інтеграцію України. Під ОГС мається на увазі організація громадянського суспільства, що
зареєстрована відповідно до вимог законодавства. Під партнерством мається на увазі
консорціум двох та більше ОГС — співпраця двох та більше ОГС, що займаються
дослідженнями або адвокацією, або діють як медіа (ЗМІ) чи академічні установи.

Розмір гранту: до 900 000 грн

Для кого: організації громадянського суспільства

Дедлайн: 01 червня 2026 р.

Посилання: https://lnk.ua/a3gxaoCnx

КОНКУРС ГРАНТІВ «СТІЙКІСТЬ ЧЕРЕЗ ПАРТНЕРСТВО:
ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО НА ШЛЯХУ ДО ЄС»

https://lnk.ua/a3gxaoCnx


Коротка інформація: конкурс спрямований на формування партнерств між містами, які
прагнуть реалізувати міські стратегії та впровадити конкретні дії на основі кращих
європейських практик. Обрані міста зможуть: обмінюватися досвідом з іншими
європейськими містами; тестувати та впроваджувати дії для реалізації власних стратегій;
посилити спроможність до партисипативного та інтегрованого формування політик;
досягати позитивних змін у розвитку своїх міст.

Розмір гранту: фінансування участі у мережі (обмін досвідом, експерти, заходи)

Для кого: органи місцевого самоврядування

Дедлайн: 17 червня 2026 р.

Посилання: https://surl.li/aksmld 

 КОНКУРС МЕРЕЖ ДІЙ (ACTION NETWORKS)

https://surl.li/aksmld
https://surl.li/aksmld


Коротка інформація: ініціатори створення та керуючі компанії індустріальних парків
можуть подавати заявки на отримання державного стимулювання для облаштування
промислової інфраструктури та здійснення компенсації витрат за приєднання до
електричних мереж. Надання державного стимулювання передбачає виконання
зобов’язань з боку заявника, зокрема щодо введення в експлуатацію щонайменше 5 тис
кв.м промислових будівель та залучення не менше двох переробних підприємств. Окрему
увагу в оновлених правилах приділено розвитку деокупованих та прифронтових територій.
Механізм пільгового співфінансування 80 на 20, який раніше діяв лише для деокупованих
громад, відтепер поширюється і на прифронтові. Це означає, що громади, розташовані у
безпосередній близькості до території бойових дій, матимуть більшу частку державної участі
у створенні або модернізації інженерно-транспортної інфраструктури, що створює потужні
додаткові стимули для інвесторів. 

Розмір гранту: до 200 000 000 грн

Для кого: ініціатори створення та керуючі компанії індустріальних парків

Дедлайн: 15 серпня 2026 р.

Посилання: https://lnk.ua/iaTt4FqgM 

ГРАНТИ ДЛЯ ІНДУСТРІАЛЬНИХ ПАРКІВ (ЗРОБЛЕНО В
УКРАЇНІ)

https://lnk.ua/iaTt4FqgM
https://lnk.ua/iaTt4FqgM


Коротка інформація: Міністерство аграрної політики та продовольства України надає
можливість отримати компенсацію у розмірі до 50% або до 80% вартості витрат на
відновлення та розширення систем меліорації для аграріїв. Ця ініціатива спрямована на
підтримку сільгоспвиробників, які інвестують у гідротехнічну меліорацію земель, що
дозволяє суттєво підвищити врожайність та стійкість господарств до кліматичних змін.        
Особлива увага приділяється деокупованим територіям та районам, що межують із зоною
бойових дій, де держава бере на себе левову частку фінансування проєкту. Реалізація таких
проєктів дозволяє бізнесу не лише модернізувати інфраструктуру, а й значно розширити
площі під поливом, використовуючи сучасне енергоефективне обладнання.

Розмір гранту: компенсація до 50% вартості реконструкції або будівництва меліоративних
систем у більшості регіонів України; для аграріїв, що працюють на прифронтових або
деокупованих територіях, розмір компенсації збільшено до 80%

Для кого: сільськогосподарські товаровиробники різних форм власності

Дедлайн: 31 жовтня 2026 р.

Посилання: https://grant.market/opp/agricultural-reclamation

КОМПЕНСАЦІЯ ДО 80% ВАРТОСТІ ВИТРАТ НА МЕЛІОРАЦІЮ
ДЛЯ АГРАРІЇВ

https://grant.market/opp/agricultural-reclamation


Коротка інформація: уряд розширив програму мікрогрантів «Власна справа», яка є однією зі
складових політики «Зроблено в Україні». Мета — створити більше якісних і безпечних місць
для дошкільної освіти, щоб батьки могли працювати, будувати кар’єру або розвивати бізнес.
Згідно з умовами програми українці можуть отримати грант на відкриття або розвиток
закладів дошкільної освіти: ясла дитячий садок сімейний (родинний) садок мінісадок
спеціальний дитячий садок центр розвитку дитини.

Розмір гранту: до 500 000 грн – зі створенням не менше 2-х робочих місць; від 500 000 до  
1 000 000 грн – 4-х робочих місць і співфінансуванням 70/30, де 70% – кошти гранту, 30% –
кошти грантера

Для кого: підприємці, які працюють або хочуть розпочати бізнес в сфері дошкільної освіти

Дедлайн: постійно

Посилання: https://salo.li/1795aFC

ГРАНТ НА ВІДКРИТТЯ ДИТЯЧОГО САДОЧКА
(ВЛАСНА СПРАВА)

https://salo.li/1795aFC


Коротка інформація: мета програми — підтримка фермерських господарств та інших
виробників сільськогосподарської продукції шляхом надання спеціальної бюджетної дотації
за утримання великої рогатої худоби (корів) усіх напрямів продуктивності. Така підтримка
спрямована на зміцнення сільського господарства та стимулювання розвитку тваринництва
в Україні

Розмір гранту: визначається індивідуально (7 000 UAH на одну голову худоби)

Для кого: аграрії, які мають у власності від 3 до 100 корів

Дедлайн: постійно

Посилання: https://grant.market/opp/state-agrarian

ДОТАЦІЇ НА ПІДТРИМКУ ТВАРИННИЦТВА ДЛЯ АГРАРІЇВ

https://grant.market/opp/state-agrarian


Коротка інформація: приватні заклади медицини та охорони здоров’я можуть отримати
фінансування від уряду Німеччини за механізмом, що спрямований на вже існуючі
компанії, які хочуть стабільно інвестувати в Україну або розширювати свою діяльність на
місцевому рівні. Відповідні проєкти можуть отримати технічну та фінансову підтримку в
розмірі до двох мільйонів євро, якщо компанія покриває щонайменше половину витрат.
Важливо, щоб проекти, окрім досягнення довгострокових бізнес-цілей, також приносили
стійкі вигоди місцевому населенню – наприклад, шляхом впровадження стандартів сталого
розвитку. Допустимі витрати на будівництво приватних клінік, діагностичних центрів,
реабілітаційних центрів, закупівля обладнання та медичного устаткування.

Розмір гранту: від 100 000 євро до 2 000 000 євро, що покриває до 50% загальних витрат

Для кого: приватні медичні заклади

Дедлайн: постійно

Посилання: https://surl.li/aqdiax

 ГРАНТИ ДЛЯ КОМЕРЦІЙНИХ МЕДИЧНИХ ПІДПРИЄМСТВ

https://surl.li/aqdiax


Коротка інформація: метою гранту є надання цільової фінансової допомоги
(безповоротної фінансової допомоги) сільськогосподарським та переробним
підприємствам України для будівництва та введення в експлуатацію овочесховищ.
Програма фінансує будівництво овочесховищ з вичерпним переліком необхідного
обладнання: система вентиляції; система охолодження; система зволоження; система
видалення продуктів дихання овочів; обладнання для доробки овочів (нарізка,
вакуумування, бланшування); кари (вилкові навантажувачі тощо); тара для зберігання
овочів (дерев’яні контейнери), що виможуть бути використані виключно для зберігання;
дерев’яні конструкції в камерах зберігання які забезпечують функціонування системи
вентиляції (стіни тиску та змішування повітря, підпірні стінки).

Розмір гранту: до 800 дол США/1 тонна овочів зберігання. Загальна сума фінансування не
повинна перевищувати 4 000 000 дол США

Для кого: сільськогосподарські та переробні підприємства

Дедлайн: до вичерпання бюджету

Посилання: https://surl.li/ylolsv 

 ГРАНТИ НА БУДІВНИЦТВО ОВОЧЕСХОВИЩ

https://surl.li/ylolsv
https://surl.li/ylolsv


Коротка інформація: Кабінет Міністрів України розширив програму “Власна справа” на
молодих підприємців. В рамках цієї програми підприємців віком від 18 до 25 років зможуть
отримати гранти розміром до 150 000 гривень на відкриття бізнесу. Умовою отримання
гранту є зареєструвати ФОП. При цьому створювати робочі місця не обов’язково. Окрім
цього, через три роки такі підприємці зможуть ще раз отримати грант від держави — вже
за програмою “Власна справа” на загальних умовах: у розмірі до 250 000 гривень за умови
створення робочих місць. Кошти можна витратити на: придбання обладнання; закупівлю
сировини; орендну плату (не більше 25% від суми гранту); лізинг обладнання; придбання
франшизи; маркетинг та рекламу.

Розмір гранту: до 200 000 грн

Для кого: незареєстровані підприємці віком 18-25 років за умови реєстрації ФОП

Дедлайн: постійно

Посилання: https://surl.li/xylxyt

ГРАНТИ ДЛЯ МОЛОДІ НА ВІДКРИТТЯ БІЗНЕСУ
“ВЛАСНА СПРАВА” 

https://surl.li/xylxyt


Коротка інформація: метою гранту є надання цільової фінансової допомоги
(безповоротної фінансової допомоги) фермеру (фізичній особі-підприємцю), малому та
середньому сільськогосподарському підприємству для будівництва власного елеватора, що
в свою чергу, надасть йому можливість не залежати від послуг сторонніх організацій зі
збереження, сушіння та підготовки урожаю й створить умови для його сталого та
незалежного розвитку, який після введення його в експлуатацію переходить у законну
власність одержувача.

Розмір гранту: загальний бюджет 2 000 000 дол США

Для кого: фермери (ФОП), малі та середні сільськогосподарські підприємства

Дедлайн: до вичерпання бюджету

Посилання: https://salo.li/38ce108

 ГРАНТИ НА БУДІВНИЦТВО ЕЛЕВАТОРІВ

https://salo.li/38ce108


Коротка інформація: державні установи та приватні компанії можуть залучити кошти на
втілення проєктів у сфері відновлюваних джерел енергії. У пріоритеті – проєкти у сфері
сонячної та вітрової енергії. Окрім фінансування, компанії можуть отримати технічну та
консультаційну допомогу. Проєкти мають бути технологічно обґрунтованими,
спланованими та екологічними. Проєкти мають відповідати умовам енергетичного
переходу, адаптації до зміни клімату та пом’якшенню її наслідків. 

Розмір гранту: 25 000 000 дол США

Для кого: державні установи та приватні компанії

Дедлайн: не вказано

Посилання: https://surl.li/eeatbw

ГРАНТИ НА ВІДНОВЛЮВАНІ ДЖЕРЕЛА ЕНЕРГІЇ ДЛЯ
ПРИВАТНИХ ПІДПРИЄМСТВ

https://surl.li/eeatbw


Коротка інформація: мета проєкту — забезпечити підприємців доступом до якісних
консалтингових послуг, які будуть відповідати їх потребам та допоможуть приймати
обґрунтовані бізнес-рішення та досягати стабільного зростання. Грант можна отримати
лише на послуги у сфері маркетингу: розробка маркетингової стратегії; маркетингові
дослідження; розробка стратегії управління асортиментом, клієнтською базою;
розробка рекламної стратегії; створення нової торговельної марки; дизайн упакування
нового продукту; створення web-продуктів; розробка стратегії виходу на закордонні
ринки. Тобто на всі маркетингові послуги, які мають на меті розроблення заходів із
підвищення рівня продажів та прибутку компанії, частки ринку. 

Розмір гранту: до 500 000 грн

Для кого: бізнес, ФОП, юридичні особи

Дедлайн: на постійній основі

Посилання: https://online.defense.com.ua/grant

 ГРАНТ НА МАРКЕТИНГОВІ ПОСЛУГИ 

https://online.defense.com.ua/grant


Коротка інформація: Європейський фонд за демократію (EED) — це незалежна
грантова організація, створена ЄС для підтримки демократії, громадянського
суспільства, незалежних медіа та прав людини, особливо у країнах Східного
партнерства (включно з Україною).  EED підтримує: розвиток демократії та
громадянської активності; незалежні медіа та журналістику; права людини; боротьбу з
дезінформацією; участь молоді та жінок у суспільному житті; ініціативи в умовах війни
та криз.

Розмір гранту: до 150 000 євро

Для кого: організації громадянського суспільства

Дедлайн: на постійній основі

Посилання: https://apply.democracyendowment.eu/

ГРАНТИ ЄВРОПЕЙСЬКОГО ФОНДУ ЗА ДЕМОКРАТІЮ

https://apply.democracyendowment.eu/
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